

# 蜀山区规模最大的一次回迁安置房抽号昨举行 五千位居民拎包入住新楼房



昨日上午9:00,合肥市蜀山区南岗镇大型回迁安置小区——和园分房抽号在南岗镇举行,3448套新房有了主人。据悉,这些新房涉及37个村民组近2000户近5000位居民,系蜀山区历史上人口、户数、套型一次性回迁规模最大的一次。

■ 周莹莹 梅竹 孙雨静 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图

## 平房到楼房,变身城里人

3年前,儿子推着平板车送腿脚不便的王开付到镇里开低保听证会;3年后,儿子推着轮椅带他看新房,眼里满是喜悦。从平板车到轮椅,从破旧的平房到宽敞明亮的住宅楼,王开付一家从“村里人”摇身一变成了城里人。

王开付欣喜地介绍说,自家分了两套房,一套90㎡,一套45㎡,大的自己住,小的租出去,“终于能住上属于自己的楼房了,既开心又踏实,我相信,日子也会越过越红火。”

由于此次回迁房源数量较多,南岗镇创新使用三次抽签方式,先由各村民小组代表摸取村民小组的顺序号,再由村民小组内的搬迁户分两轮摸取顺序号,一次性摸取该户应安置的各户型房号。居民沙军在抽签时幸运地抽到了1号,并最终抽到了2栋1701室,成为第一个拿新房钥匙的居民,“这两天事事顺利,我就预感自己能抽到1号,今天果然如愿。”打开自家房门的一刹那,他激动极了,“房子真宽敞,真亮堂。”他抱着

孩子,拉着妻子挨个房间仔细查看,“越看越喜欢。”

## 房屋无公摊,拎包可入住

据了解,整个回迁分房工作将持续到本月25日,而此次回迁安置房涉及8种套型。“房屋无公摊面积,而且大户型均为南北通透。”南岗科技园社会事务处处长王和平介绍道。

令居民惊喜的是,所有房屋内的灯具、洁具、门窗全部安装到位,居民可拎包入住。此外,小区配套设施完善,配备了幼儿园、小学、中学、卫生院、银行、酒店、超市、理发店等。记者在现场看到,地下停车库的屋顶上安装着一盏盏白色的圆形灯。据了解,这采用了目前最为先进的“光导照明系统”的施工工艺,即通过室外的采光装置捕获室外的自然光,再通过装置转化为电路照明。

不论白天还是晚上,阴天或是晴天,整个地下停车库的光线都十分充足,该施工工艺在全市的住宅小区内都堪称先进。据悉,安装的200盏光导照明灯一年可节约30~50万元电费。

## 菜地铲除补绿化,居民看着很舒心

星报讯(周国荣 方城 记者 祁琳) 昨日,家住合肥包公大道原创生活小区的张先生致电本报热线称,小区门口一片菜地被种上行道树,感觉干净多了。但包公大道沿线还是类似菜地,希望也早日铲菜种植树木。

张先生告诉记者,空地种上各种菜,就在马路边,影响环境,加上种菜施肥,味道

难闻。昨日,记者从新站区城管局了解到,他们已经关注种菜现场,一方面将联合绿化部门加大宣传,普及城市爱绿护绿公共知识,提高广大市民爱护城市公共绿化责任心;另一方面,近期将对新站区范围内主要道路沿线的种菜现象进行集中整治,并对沿线空地补种5000平方米的绿化植被。

## 树上果实掉下来,砸到衣服怕有脏

星报讯(记者 祁琳) 昨日,合肥市民孙女士致电本报热线称,她家住在三孝口附近,发现周边不少行道树上掉下来的黑果子,落在地上留下深深的痕迹,“若是果子恰巧落在衣服上,就会留下脏印子。”孙女士还说,其实,掉黑果子的行道树,市区不少地方都有。

昨日下午,记者也联系上合肥市林园局,一工作人员反馈称,这些黑色果实是冬青树结的,是自然现象,对环境毫无污染,大多数果子会被小鸟吃掉,有的会落在地上,因为果子不是浆果类的,掉到地上才会炸开,掉到身上应该弹开,市民可以放心。

## 想离婚? 先还钱! 不还不给户口本

星报讯(记者 邵华) 家住省城的孙女士从没想过,会因为离婚的事跟曾经的公公闹到脸红脖子粗的尴尬境地。一切都始于2011年,时年三十五岁的孙女士与陈某结为夫妻。三年过去了,俩人却一直没有孩子。

时间一天天过去,一直想要一个宝宝的孙女士心急如焚。她瞒着家人来到医院做检查,结果自己一切正常。当她回家动员丈夫去医院接受检查并治疗时却遭到陈

某及其家人的拒绝。孙女士劝过、哭过、闹过,但都无济于事,丈夫既不愿接受检查,更不同意治疗。

僵持一段时间,孙女士提出了离婚。孙女士的举动激怒了公公,他将家里的户口本藏了起来,并且威胁,想要离婚,就要先把结婚时陈家的花费都还回来。无奈之下,孙女士选择了报警求助。在民警的帮助下,孙女士办理了离婚手续。

## 购物有惊喜 神秘大奖等您拿

——商之都19周年庆再度加码

天气越来越冷,小编的心情却越来越激动。商之都合肥旗舰店这是要搞神马?! 活动一波接着一波,完全是停不下来的节奏! 主线活动已经提到了穿着类满200送280……的程度了! 单票实付金额满300元送精美挂历,满800元赠全年报卡;VIP购穿着类单票实付金额满1500加送100元圣诞币+100元店庆币;店庆增值币预售继续开展……

一、凡在12月19日~21日购物单票实付金额满600元的顾客一定要妥善保存电脑小票,说不定就有神秘大奖砸到你哦! 凭你的电脑小票流水号,可以参加24日、25日的“圣诞超值惊喜大礼”抽奖。至于这个大奖是什

么? 暂时保密! 反正绝对让您惊喜到爆! 小编偷偷提醒一下:滚动式抽奖哦,第一轮没中奖的,下一轮继续参加! 机会多多!

二、切记一定要关注商之都微信! 为什么? 抢红包啊! 并且还要喊你的小伙伴一起抢。拼人气拼人品的时候到啦! 邀请的好友越多,抢到的红包越大! 最高200元红包等你拿! 先到先得,抢完即止。

三、多彩的荧光棒,欢乐的圣诞歌,炫彩的圣诞景观,童话中的白雪公主和七个小矮人……小朋友们,商之都旗舰店喊你一起过圣诞节啦! 圣诞唱诗班全城招募,参加的小朋友将获得圣诞精美装扮。

## 南淝河越流越清

日前,合肥市争创全国文明城市测评工作会议在市政务中心召开,下月,合肥市将迎来全国文明城市创建的测评验收工作。作为文明城市创建工作中极为重要的一项——河流治理,也将递交答卷,接受来自全国的审阅。据了解,合肥市的河流治理以南淝河为主。

对此,作为南淝河流域内的庐阳区制定了“三步走”的计划,第一步建立必要统一的组织领导和协调机构,系统开展整治工作;第二步完善河流的治理方案,根据各段河流所处城市区域的不同、功能差异,进行恰当的环境景观设计,严格规划治理;第三步重点加强对生活污水

的治理和初期雨水的收集处理,减轻水体污染物的增加。此外,2013年底,该区投资110万,对管辖内河道进行了清淤,2014年初,在南淝河沿岸栽植乔灌木609棵,新铺草皮4800平方,有效遏制了水土流失,美化了景观。“现在走在河边上,再也没有难闻的味道了,河流治理不光要政府出力,我们老百姓也要自觉维护河流卫生,不乱丢垃圾。”市民张先生说道。

据悉,正在建的滨河城市森林公园以南淝河作为主要生态景观,是南淝河上游重要的生态空间,建成后的滨河城市森林公园将培植大面积植被,大幅度提高合肥市植被覆盖率。

英国萨克斯大师  
ANDREW YOUNG & BAND  
安德鲁·杨 及乐队  
世界经典金曲演奏演唱会  
GOLDEN MUSIC CONCERT

安徽大剧院  
ANHUI GRAND THEATER  
2015.1.10. 19:30  
经典与流行的非凡音乐盛宴  
浪漫与激情的绝美悦动篇章

演出票价: 100、200、300、500、600、VIP  
售票热线: 0551-62889901、62884660  
在线购票: www.ahdjy.cn

微信扫一扫